

Победы окрыляют

Курсанты ВСК «Десант» на всех соревнованиях оказываются в числе достойных соперников. На последних выступлениях по кик-боксингу они заняли первое командное место. Участие принимали три команды, всего пятьдесят спортсменов. Личные призовые места у Алексея Непряхина, Константина Лобачева, Евгения Грибанова, Евгения Мельникова, Алексея Пасько.

В Томске проходила встреча каратистов, выступающих в стиле «кекусинкай». Там отличились А.Непряхин, В.Кузьмин, К.Лобачев, Е.Грибанов, Д.Козлов, С.Шкудов, В.Ананенко, И.Золотухин.

На снимке: «Десантники» вернулись с победой.

